
1. 49.4 ÷ 13 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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2. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 19.92 ÷ 8 ② 33.6 ÷ 14 ③ 2.24 ÷ 7

④ 42.3 ÷ 18 ⑤ 8.52 ÷ 6



3. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것은 어느 것입니까?

① 0.039 × 12 = 4.68 ② 0.39 × 12 = 4.68

③ 3.9 × 12 = 4.68 ④ 39 × 12 = 4.68

⑤ 39 + 12 = 4.68



4. 두 수의 크기를 비교하여 >, < 또는 =를 알맞게 써넣으시오.

7.25 ÷ 5 ⃝ 4.68 ÷ 3

답:



5. 다음 중 크기가 다른 것을 고르시오.

① 3 ÷ 4 ② 3 × 1

4
③ 30 ÷ 40

④
4

3
⑤ 0.75



6. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 첫째 자리까지 구하시오.

47 ÷ 28

답:



7. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



8. 다음 중 몫의 소수 첫째 자리 숫자가 0인 나눗셈을 찾으시오.

① 2.48 ÷ 8 ② 4.2 ÷ 4 ③ 42.3 ÷ 3

④ 12.6 ÷ 9 ⑤ 15.3 ÷ 6



9. 주스가 38.48L있습니다. 이 주스를 5개의 병에 똑같이 나누어 담으
려면 한 병에 몇 L씩 담아야 하는지 구하시오.

답: L



10. 34m짜리 테이프를 8등분 한 것 중의 한 도막과 18m짜리 테이프를
4등분 한 것 중의 한 도막을 합한 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



11. 물 52.6L를 물병 14개에 똑같이 나누어 담으려고 합니다. 한 병에 약
몇 L씩담을수있는지반올림하여소수셋째자리까지구하시오. (예
: 0.6667 · · · → 약 0.667)

답: 약 L



12. 은석이는 연필 한 다스를 사서 5자루를 쓰고 나서 무게를 달아 보니
52.9 g이었습니다. 연필 한 자루는 약 몇 g인지 반올림하여 소수 둘째
자리까지 구하시오. (예 : 0.666 · · · → 약 0.67)

답: 약 g



13. 유란이의 몸무게는 47kg이고, 동생의 몸무게는 28kg입니다. 유란
이의 몸무게는 동생의 몸무게의 약 몇 배인지 반올림하여 소수 둘째

자리까지 구하시오. ( 2

3
→ 약 0.67)

답: 약 배



14. 다음 분수 중에서 0.8 과 0.9 사이에 있는 분수를 모두 고르시오.
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15. 몫이 가장 큰 것과 가장 작은 것의 차를 구하시오.

㉠ 46.8 ÷ 6 ㉡ 90.16 ÷ 14

㉢ 108.16 ÷ 13 ㉣ 136.51 ÷ 17

답:



16. 다음 그림을 보고 나눗셈을 하여 ㉠+㉡+㉢의 값을 구하시오.

답:



17. 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.

3.3 ÷ 14 = 0.2357 · · ·

답:



18. 6, 0, 5, 4의 숫자를 한 번씩만 사용하여 가장 작은 소수 세 자리 수를

만든 다음 그 수의
1

3
배에 24.8을 더한 수를 구하시오.

답:



19. 317.07m의 호스를 13m씩 잘라서 팔려고 합니다. 한 도막의 값이
5000원이라면, 팔 수 있는 호스의 값은 모두 얼마인지 구하시오.

답: 원



20. 집에서 공원까지의 거리는 6.25 km입니다. 진형이는 걸어서 오후 5

시에 집을 출발하여 공원에서 40분 동안 머무르고 집에 돌아오니 6

시 50분이 되었습니다. 진형이가 항상 같은 빠르기로 걸었다면, 1
분 동안에 약 몇 km를 걸은 셈인지 반올림하여 소수 둘째 자리까지
구하시오. (0.666 · · · → 약 0.67)

답: 약 km


